

## Duravit DuraStyle Waschtisch Weiß Hochglanz 600 mm - 2319600000



Duravit DuraStyle Waschtisch Weiß Hochglanz 600 mm - 2319600000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit DuraStyle Waschtisch 600 mm Weiß Hochglanz, Hahnlochbank, Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1, Überlauf – 2319600000

Individuelle Gestaltungsfreiheit und klassisches Design kennzeichnen den Duravit DuraStyle Waschtisch by Matteo Thun & Antonio Rodriguez! Abgerundete, geometrische Formen werden von einer prägnanten Keramikkante umschlossen und münden in eine breite, plane Hahnlochbank. Hier bietet sich genügend Platz für eine ästhetische Waschtischarmatur und unverzichtbare Badaccessoires in Griffnähe. Dank der komplett glasierten Unterseite eignet sich der zeitlos anmutige Waschtisch mit Überlauf hervorragend als wandhängender Solitär und überzeugt mit einem zusätzlichen Plus an Hygiene. Seine hochwertige, langlebige Sanitärkeramik zeichnet sich durch ihren hohen Härtegrad und eine besonders kratzresistente und reinigungsfreundliche Oberfläche aus, die optional mit der wasserabweisenden WonderGliss Keramikbeschichtung ausgestattet werden kann, für eine besonders einfache Reinigung. Als stilvolles Zubehör empfiehlt sich die passende Stand- oder Halbsäule derselben Serie – für eine besonders edle Optik.

## Details:

- 1 Becken
- 1 Waschplatz
- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Für 1-Loch-Armaturen geeignet
- Komplett von unten glasiert für mehr Hygiene und damit für die wandhängende Einzelmontage geeignet
- Mit Hahnlochbank
- Mit Überlauf
- Wandhängende Montage

## weitere Details:

- Duravit DuraStyle Waschtisch
  Weiß Hochglanz
  Rechteckig
  Anzahl Waschplätze: 1 Mitte
  Hahnlochbank: Ja
  Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1 Mitte
- Überlauf: Ja Von unten glasiert - Rückwand glasiert: Nein
- 600 mm

## Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend Waschtisch Тур:

Breite: 600 Tiefe: 440 Höhe: 170